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Npoteivopeveg AOKNOEIS

Na Moete 115 €lo000¢€1C:
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Na Moete 116 €lomo¢elc:
. 2X -3 7
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X+2 2x-3

Na Moete 116 e€lodoelc:
i) S b =2
Xx-1 X-5

Na Moete 115 e€lodoelc:
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Noa Adoete T1g e&lomoels:
i x=2_2 1
x-1 x x*-X

Na Moete 115 €€lomoels:

i) i:i_l
X—4 x-3

Na Moete 11g e€lodoelc:

) V13-x2=x-1

Noa Adoete T1g e&lomoels:

i) V10X —1=x+2
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124. Na Adoete T1g e€lomoelc:

) x+d=x-2 i) 5+ 2% =2x 11
125. Na Adoete T1g e€lomoelc:
) 11+V4x+1=x i) X*+16 =2x 1.

126. Na Adoete TG €loMOELC:

:m ”) 1+\f3X+1_

) 5-x+ =1.
5—X X
127. Na Adoete T1g e€lomoelc:
. . X+1
i 2+J§=2 i =X -8.
) ) Ixs7
128. Na Adoete T1g e€lomoelc:
i) Bx—x% =5x—-x?-2 i) x—4Jx+3=0.

129. Na Abdoete T1g e€lomoelc:

) L+ X =X =2 i) 1 4,

130. Na Abdoete T1g e€lomoelc:

i) (Lj —3(Lj+2=o iy X _o[X=2_3

X-1 X-1

131. Na Abdoete t1g e€lomoelc:

) (x+if—3£x+lj+2=0 i) Bx—-4=Xx

X X
132. Na AdoETE TIG AVICDOELC:
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Na AVoete TG avic®oEs:

X+1% —x2 +5x—6

X+3 x*—16

No Aboete 11 0VIeOoELS:
. 3
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X—2

<1

Na Aoete TG avicmOoELs:
. x+1 1
) —>=
X—4 2

Na AMoete TG avicmOoELS:

. X X+2

) ———-x2
Xx+1 X

Na Moete T1g avic®OoELS:
. x—1 1

) < —
X+5 x-1

Noa ADGETE TIC OVICDGELS:

) x-S0
X

Na Aoete T1g avic®OoELS:
2 J—
i X 7X+12§0
X—3

Noa ADoETE TIC OVICDGELS:
1 3

i) — >>0

X — X X — 3X

Na AMoete TIg aviIcmoELS:

<0 i)
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>
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1+ 2x
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142.
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146.

147.

148.
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Na Aoete TIg avIcMOOELS:

x—1
x> —4

i) <0

No AVoeTe TIg aviomoEels:

. -2
) W2y
X —2X

X4+2

x?—1

x> +x+1

x? x+1
—+§o

<1.

Noa Bpeite T1g Tipég Tov X € R yia t1g omoieg cuvaindevovy ot avicMOGELS

2X—4
X+1

x—1

<0 xo

>0.

3X+4

Noa Bpeite tig Tynég tov X € Ry Tig omoieg 1oydet

Na Aoete v avicoon

Na Aoete v avicoon

Noa AboeTe TG aVIeDoELS:

X—1

i
) X+2

>1

No ADGETE TIC OVICDGEL

i) H>o
x—1

2
1§w§2_
x?+1
X s,

X+1
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150.

151.

152.

153.

154.

155.

156.

157.

Na Avoete v avicoon

1 2

—< <1.

2 |x-3
Na Aoete v avicoon

1< 2x =3 <2

X+2
Noa AboeTe T1g aVIeDoELS:
) x? —4|x|+3 o [X[+2x—-1
e L py ety
X" —4x+4 X

Na Bpeite tig Tipéc tov A € R yia 11¢ omoieg 1oyvet

X% — 201

#>— vy kdbe XER .
X°+3 2

No Bpeite tig Tipéc tov A € Ry 11g omoieg 1oy0et

2
-2
—3<Xz+¢<2 v kdbe XER.,
X"—x+1

Noa AMoeTe TIg avIoMoES:

i) V2x+3<x i) Jx+1>x-1.

Noa Aboete T1g aVIeDoELS:

i) /6-5x>X i) 9x-11>x+1.

Noa ADGETE TIC OVICDGELS:

) V2x—x*<5-x i) 3—x<1-x°.
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